## 3

#### 传承红色基因 建设精神家园

# 我区三项措施提升思想政治建设水平

本报讯(记者刘吉新)在教育实践活动中,石景山区明确了"四大一满意"的目标,"四大"即:"着眼精神家园建设,使党的思想政治建设水平有一个大提升;着眼解等宽大路线的'四风'问题,对脱离群众路线的'四风'问题。做一次大扫除;着眼完善制度机制,信;造眼之域转型发展,对全面深度转型、高端绿色发展来一个大促进","一满意"即:"让人民群众满意"。从一开始,区委就把思想政治建设作为首要前提,明确了三项措施,继承好群众路线这一光荣传统和红色基因,建设好党员干部的精神家园。

把学习教育、触及灵魂作为重要途径。一是突出学习教育实效。在学习内容上,特别突出学好与"三个自信"密切相关的理想信念课、与党的优良作风和光荣传统密切相关的红色基因课、与党员领导干部作风修养密切相关的官德人品课。在学习对作为多级班子每周五下午固定集中对学习,并于3月6至8日进行三天集中封闭学习,把处级班子严格保证7天以上集中学习时间列入督导工作内容,作为学习实效上,切实把学习教育与推动各项工作统一起来,

把领导带头、引领示范作为重要方法。 一是加强组织领导。区委教育实践活动领导小组组长由区委书记担任,除区委副书记和相关区委常委外,特别明确区人大常委会主任、区政协主席也担任副组长,便于区级层面的统筹协调,加大了领导推进力

把解决问题、取得实效作为重要目标。一是先行整改问题。针对先行开展"转作风、促发展、惠民生"主题活动征集上来的意见,进行梳理汇总,明确了区域经济转型升级、党政机关转变作风、事关群众切身利益、基层党组织建设、教育实践活动建议等五个方面问题和意见,进行立改立行,比如,建立领导干部结对帮扶困难群众制度,

示范区成为全区人民群众的共同行动。 通过上述三方面措施,石景山区将力争解决好坚定理想信念、发扬光荣传统和传承红色基因、践行群众路线、修炼官德人品四方面问题,切实提升思想政治建设水平,为拧紧世界观、人生观、价值观这个"总开关"探索路径、夯实基础。

#### 我区举办第二期处级干部 学习十八届三中全会和 习近平总书记系列讲话精神 轮训班

本报讯(通讯员董玉兰)3月10日至15日, 我区举办第二期处级干部学习十八届三中全会和习近平总书记系列讲话精神轮训班。本期学员144人,认真学习了全面深化改革战略问题,坚持群众路线,做好群众工作等内容。同时按照"三严三实"要求,加强官德人品修养,锤炼风清气正的作风进行了交流。区委常委、组织部部长、党校校长庞微出席开班仪式并作动员,区委常委、宣传部部长王文光出席结业式并讲话。

庞微在开班动员时对轮训学员提出三点要求,一是要把这次培训作为领导干部精神家园建设的重要举措,从习总书记系列讲话精神和十八届三中全会精神中汲取新思想、新观念、新方法,以此作为开展教育实践活动、推进全面深度转型事业的行动指南和基本遵循。二是要把这次培训作为领导干部精神"补钙"的重要措施,在我区转型发展新的历史阶段,树立坚强品格,打造过硬本领,促使自身坚定理想信念,提升敢于担当、按规律办事的本领和素质。三是要把这次培训作为领导干部提升官德人品的重要内容,通过学习讨论、甄别梳理,解决"八个面对"问题,以学习正本清源,用思考反观实际;以交流碰撞思想,用讨论凝聚共识;以表率带动身边,用行为践行成果。

王文光在结业式讲话中强调,本次培训实际运行和取得的效果是令人满意的,在接下 来贯彻"三严三实"要求和深化这次培训成果过程中,要着重加强三点,一是要敢于担当, 把解决好民生问题作为教育实践活动的 落脚点,把办好让人民满意的实事作为贯彻群众路线的具体实践,让全区人民 共享发展成果;二是要锻造过硬本领,系 统深人地学习好贯彻好习总书记系列讲 话精神和十八届三中全会精神,特别是 习总书记近期对北京工作的重要批示和 在北京考察工作时重要讲话精神,紧紧 抓住事关我区深度转型发展的重大问题 难点问题、人民群众关注的热点问题,深 入思考研究,提出有效办法;三是要锤养 官德人品,始终保持共产党人的蓬勃朝 气和昂扬锐气,增强我区干部队伍的创 造力凝聚力战斗力,为建设国家级绿色 转型发展示范区的历史任务勇挑重担、 作出贡献。



本报讯 3月10日下午,石景山区消防支队派出2辆消防水罐车、30余名消防官兵来到五里坨秀府村和古城第二小学,和小朋友们一道开展义务植树活动,为北京增添一分新绿,为改善北京的生态环境贡献自己的一份力量。据本次活动负责人介绍,首都消防官兵既是"平安北京"的捍卫者,也是"绿色北京"的建设者;既要骁勇善战,又要热心公益。区消防支队今后将继续积极参社会公益活动,让更多的人关注消防,参与消防,展示首都消防部队的良好社会形象。

## 区财政局"五提升" 管理上水平

本报讯(通讯员范晋瑜)为进一步 提升财务管理水平,区财政局近日推 出了"五提升"措施。

出了"五提升"措施。 "五提升"措施包括一是提升会计 核算水平。适时开展《事业单位会计 准则》、《事业单位会计制度》及《行政 事业单位内部控制规范》等新规章制 度专题培训,加大财务新政策宣传力 度,加强单位内部经济活动控制和廉 政风险防控机制建设,保障资金资产 安全;二是提升档案管理水平。联合 档案局、教委等部门组织行政事业单 位会计档案和新会计报表应用培训, 提升会计基础工作水平;三是提升企 业风险管理意识。开展企业内部控制 知识竞赛答题,并计入年度继续教育学时,拓宽继续教育渠道,宣传企业内部控制等相关知识;四是提升国企 财务高管综合素养和领导力。帮助企 业高管学习、把握新政策新法规,提 高财务管理水平;五是提升相关人员 基本会计素养。按照严格严肃、公开 自愿、从业需要的原则,对单位超过 有效期限的会计从业资格证书持证人 员开展会计管理政策培训考核,普及 会计知识,提升会计素养。

### 园区三家企业获得中关村现代服务业试点项目支持

本报讯(通讯员李成)笔者 从石景山科委园区了解到,近日,园区企业易宝支付有限公司的"面向大宗商品交易的第 三方金融服务平台"、北京天山

新材料技术股份有限公司的 "新型功能材料综合服务与检测平台建设项目"、北京信力筑 正新能源技术股份有限公司的 "钢铁企业三废利用综合节能

示范工程系统项目"三个项目 获得最新一批中关村现代服务 业试点项目补贴支持。

至此,园区共有6家企业获得中关村现代服务业试点项目

支持,项目技术涵盖互联网金融、文化创意、物联网、新材料、节能环保等众多领域,累计获得财政补贴资金共计5233万

#### 《首都标准化战略纲要》落实工作会在我区召开

本报讯 近日,石景山区召开落实《首都标准化战略纲要》工作会。会议听取了石景山区落实首都标准化战略纲要实施情况工作总结和2014年工作任务的报告;两个行业主管部门领导和获奖企业代表分别做了交流

发言;区财政局有关负责人作了2013年度标准化专项资金使用情况报告并宣布了获得资金奖励的企业名单。会上,区标准化战略领导小组与获奖企业负责人签署了《专项资金使用协议》。

区标准化战略领导小组负责

人表示,做好标准化工作,一要充分认识实施标准化战略的重要意义;二要充分发挥标准化的基础保障、创新推动和技术引领作用,切实形成政府推动、部门联动、企业主动的标准化工作格局。区质监局作为领导小组办

公室重要部门,要发挥好牵头抓总作用,积极指导和督促各部门、各单位开展标准化工作,为全区全面深度转型、高端绿色发展提供服务,为建设国家级绿色转型发展示范区提供技术支撑。 佚名